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家庭や地域の方々と共に「ありがとう｣｢いいね」を伝え合える学び場を６６人の子どもたちに
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令和元年７月８日発行

今年は「マイ かるた」の発表もありました
－第２回｢白岩郷土かるた」を使った親子研修会－

授業参観のようす（中・高学年は裏面に掲載しています）

○算 数
ちがいの数をしらべる引き算の勉強を

みてもらいました。姿勢正しく机に向か
い，何を聞かれているのかを問題文から
見つける難し
い活動にも，
みんなで考え
を出し合って
いるところが
いいね。

１

年

生

＜切り取り線＞

ご意見・ご感想のお願い③
先日のＰＴＡの授業参観や親子研修会に関するご意見・ご感想をお願いします。お子さんを通して学級担任までご

提出願います（任意です。他の用紙を使っても構いません）。何卒，ご協力お願いいたします。

７月４日(木），夏休み前のＰＴＡで、各学年の授業を見ていただいた後，昨年に引き続き「白岩
郷土かるた」を楽しみながら，親子で地域の歴史や文化を学ぶ研修会が行われました。今年度は，
5年生が総合的な学習の時間で興味をもったカルタについて調べ，それぞれが作った新しいカルタ
の発表もありました。昨年の取組がよりグレードアップして実施できたこと大変嬉しく思います。
ＰＴＡ研修部の方々，ありがとうございました。

○図 工
「カッターナイフタワー」を保護者の

方々にも手伝ってもらいながら作りまし
た。初めてのカッターナイフは上手に使
えたかな？そ
れぞれが自分
の思いを工夫
して形にして
いるとことが
いいね。

２

年

生



※今回は６年生の目標を掲載しました。他の学年分も準備ができ次第、随時掲載していきます。

○外国語活動
英語を使いながら，自分たちで作った

「福笑い」に挑戦する活動をみてもらい
ました。３年生にとっては，今年から始
まった授業。
｢Up｣｢Down｣な
どの英語を楽
しみながら使
っているとこ
ろがいいね。

３

年

生

○算 数
三角定規やコンパス，分度器を使って

平行四辺形の作図する活動をみてもらい
ました。平行四辺形の特徴をみんなでし
っかり確認し
た上で，見通
しをもって作
図に取り組ん
でいたところ
がいいね。

４

年

生

○外国語活動
「What's this?」を使った会話に慣れ

親しむためのクイズ大会をみてもらいま
した。保護者の方々は，答えが分かりま
したか？知っ
ている単語を
絞り出し必死
でヒント伝え
ているところ
がいいね。

５
年

生

○総合的な学習の時間
薗田・広久内地区の防災マップづくり

の様子をもてもらいました。保護者の方
々からも意見をもらえたかな？他のグル
ープの発表に
対して，たく
さんの質問や
感想が言えて
いるところが た上で，見通
いいね。

６

年

生

ふやそう！わたしの「いいね」２０19ー夏休み編ー①
校長室前に掲示している子どもたちの個人目標『ふやそう！わたしの「いい

ね」201９』の一部を張り替え中です。7月までがんばることの上に，夏休み
にがんばりたいことを掲示します。子どもたちが書いた目標を学年ごとに紹介
します。今回は名前を掲載しませんので，お子さんにどれが自分の目標か聞い
てみてください。また，お子さんの目標が達成できるようご協力お願いします。

６年生

ミラプレ・PROJECT
みらいの私にすてきなおくりものを！

○課題を早く終わらせ，家の手伝いや自由な時間を増やして，友だちと遊んで仲よくなりたいです。

○お手伝いをがんばってやりたいです。できるだけ勉強は早く終わらせたいです。

○家の手伝いをいつもより多くやって，家族の役に立ちたいです。

○地域の人にあったら元気な声であいさつをがんばりたいです。

○読書をいっぱいしたいです。　　○だらけずにいつもどおり行動したいです。手伝いを多くやりたいです。

○もっと勉強時間を増やしたいです。　　○一人勉強で「学年×10分」をしっかりやりたいです。

○「学年×１０分」があまりできなかったので，夏休みは毎日６０分以上勉強をがんばりたいです。

○やりたくないことでも，一回はチャレンジしてみたいです。夏休みになると勉強が多くなるからがんばりたいです。

○進んで苦手な勉強に取り組み，読書もしっかりやりたいです。規則正しい生活をして過ごしたいです。


